ข้อมูลประกอบเบื้องต้นครับ ผอ.สามารถเพิ่มเติมได้เต็มที่ครับ
วางแผนกำหนดวิธีดำเนินการแล้ว
หารือถ่ายทอดแผนกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
ได้จัดทำโครงการเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณแล้ว
มี่แหล่งเงินงบประมาณแล้ว
เริ่มดำเนินการแล้ว
ดำเนินการเกินครึ่งของแผนที่ตั้งไว้
มีการประชุมและรายงานความก้าวหน้าการดำเนินงานอย่างต่อเนื่อง
มีการดำเนินการตามแผนครบถ้วน
เกิดผลสำเร็จตามเป้าหมายที่กำหนดไว้
มีการประเมินผล รายงานผลให้กรรมการ ผู้บริหาร สภา หรือผู้ที่เกี่ยวข้อง

1. เกิดโครงการ Digital Services และ Data Center 
1) วางแผนกำหนดวิธีดำเนินการแล้ว
 	เกิดโครงการ Digital Services และ Data Center ภายใต้ข้อตกลงระหว่างมหาวิทยาลัยแม่โจ้ กับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาเป็นมหาวิทยาลัยอัจฉริยะและสังคมไร้เงินสด (MJU Smart Society) และมีคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการขับเคลื่อน ติดตาม และประเมินผลการดำเนินงานตามบันทึกข้อตกลงระหว่างมหาวิทยาลัย กับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน)  

2) หารือถ่ายทอดแผนกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
 	โดยการแต่งตั้งคณะกรรมการและคณะทำงาน ประกอบด้วยผู้บริหารระดับสูง ผู้บริหารระดับคณะ และบุคลากรจากหน่วยงานต่างๆ ที่เกี่ยวข้อง ดังนี้
· คณะกรรมการฝ่ายขับเคลื่อนการดำเนินงานโครงการศูนย์นวัตกรรมและบริการดิจิทัลมหาวิทยาลัยแม่โจ้ Digital Services and Innovation Cent, Maejo University (MJU-DSI) 
· คณะกรรมการพัฒนาระบบศูนย์กลางข้อมูลมหาวิทยาลัยแม่โจ้และระบบการตัดสินใจ (Data Center of MJU & Dashboard Decision System) 
· คณะทำงานพัฒนาระบบศูนย์กลางข้อมูลมหาวิทยาลัยแม่โจ้และระบบการตัดสินใจ (Data Center of MJU & Dashboard Decision System) 

3) ได้จัดทำโครงการเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณแล้ว
 	จัดทำโครงการเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณ ภายใต้ข้อตกลงระหว่างมหาวิทยาลัยแม่โจ้ กับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) จำนวน 3 โครงการ ดังนี้
· โครงการ MJU Digital Services 2021  ผู้รับผิดชอบโครงการคือ อาจารย์ ดร. กิตติกร  หาญตระกูล
· โครงการศูนย์กลางข้อมูลมหาวิทยาลัยแม่โจ้และระบบการตัดสินใจ (MJU Data Center & Dashboard Decision System) ประจำปีงบประมาณ 2564 ผู้รับผิดชอบโครงการคือ อาจารย์ ดร. สุระพล  ริยะนา และนายวุฒิพล คล้ายทิพย์
· โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อการบริหารการคลัง : เฟส 3 (Administrative Fiscal Services system (AFSs))  ผู้รับผิดชอบโครงการคือ อาจารย์ ดร. สุระพล  ริยะนา และน.ส. นีร  เรียนกุนา

4) มีแหล่งเงินงบประมาณแล้ว
 		โครงการเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณ ผ่านมติเห็นชอบจากที่ประชุมคณะกรรมการวิเคราะห์ และพิจารณางบประมาณมหาวิทยาลัยแม่โจ้ โดยจัดสรรงบประมาณจากเงินบริจาค MOU ธนาคารกรุงไทย 
· โครงการ MJU Digital Services 2021 วงเงิน 5,805,600 บาท
· โครงการศูนย์กลางข้อมูลมหาวิทยาลัยแม่โจ้และระบบการตัดสินใจ (MJU Data Center & Dashboard Decision System) ประจำปีงบประมาณ 2564 วงเงิน 2,005,560 บาท
· โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อการบริหารการคลัง : เฟส 3 (Administrative Fiscal Services system (AFSs)) วงเงิน 548,000 บาท

5) เริ่มดำเนินการแล้ว
 		เริ่มดำเนินการโดยขออนุมัติโครงการผ่านระบบ e-Project ดังนี้
· โครงการ MJU Digital Services 2021 ได้รับอนุมัติตั้งแต่วันที่ 24 พฤษภาคม 2564
· โครงการศูนย์กลางข้อมูลมหาวิทยาลัยแม่โจ้และระบบการตัดสินใจ (MJU Data Center & Dashboard Decision System) ประจำปีงบประมาณ 2564 วงเงิน 2,005,560 บาท ได้รับอนุมัติตั้งแต่วันที่ 8 มกราคม 2564
· โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อการบริหารการคลัง : เฟส 3 (Administrative Fiscal Services system (AFSs)) วงเงิน 548,000 บาท ได้รับอนุมัติตั้งแต่วันที่ 24 มีนาคม 2564

6) ดำเนินการเกินครึ่งของแผนที่ตั้งไว้
 	ทั้ง 3 โครงการ ดำเนินการเกินครึ่งของแผนที่ตั้งไว้ เนื่องจากมีอุปสรรคในการเดินทาง และโครงการผ่านอนุมัติล่าช้า จึงดำเนินการขออนุมัติปรับค่าใช้จ่ายโครงการ ในที่ประชุมคณะกรรมการวิเคราะห์ และพิจารณางบประมาณมหาวิทยาลัยแม่โจ้





7) มีการประชุมและรายงานความก้าวหน้าการดำเนินงานอย่างต่อเนื่อง
· รายงานการประชุม DSI 1-2564 10022564
· รายงานการประชุม DC 1-2564 30032564
· รายงานการประชุม กองแผน 14062564

8) มีการดำเนินการตามแผนครบถ้วน
9) เกิดผลสำเร็จตามเป้าหมายที่กำหนดไว้
10) มีการประเมินผล รายงานผลให้กรรมการ ผู้บริหาร สภา หรือผู้ที่เกี่ยวข้อง
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